

Łowicz, dnia 06.06.2019 r.

IZP.272.2.18.2019

**Odpowiedź na pytania do treści zapytania ofertowego  
wraz z modyfikacją jego treści**

Dotyczy: zapytania ofertowego na roboty budowlane związane z dostawą klimatyzatorów oraz wykonaniem instalacji elektrycznej służącej ich zasilaniu w budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Łowiczu.

I. W związku z pytaniem do treści zapytania ofertowego, zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie:

Proszę o odpowiedź lub wyjaśnienia dotyczące zapisów w zapytaniu ofertowym:

W treści Opisu przedmiotu zamówienia jest zapis o rodzaju czynnika chłodniczego R410. Na rynku nie ma już dostępnych urządzeń typu split na czynniku R410. Wszyscy producenci urządzeń przeszli na nowocześniejszy czynnik R32. Czy dopuszczacie jako Zamawiający taką zmianę czynnika chłodniczego z R410 na R32?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza czynnik R32.

Pytanie:

W treści Opisu przedmiotu zamówienia jest zapis o mocy chłodniczej urządzeń w poszczególnych pomieszczeniach np. 2,65 kW. Urządzenia klimatyzacyjne mają pewne zakresy mocy chłodniczej od minimalnej do max. Czy urządzenie którego zakres mocy chłodniczej jest od 0,9kW do 3,4kW a średnia zakładana jest na poziomie 2,6kW będzie zaakceptowane przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis dotyczący wydajności chłodniczej w kolumnie pt. „Wymagania techniczne” zastępując sformułowanie „Wymagana wydajność chłodnicza” zapisem „Wymagana średnia wydajność chłodnicza”.

W pozycjach 1-5 i 7-14 zapis: 2,65 kW + max. 10% zastępuje się na: 2,60 kW + max. 10%.

W związku z powyższą zmianą, urządzenia o średniej mocy 2,6kW określonej przez Wykonawcę mogą być zastosowane w pomieszczeniach 1-5 i 7-14 wskazanych w tabeli w rozdziale III. W pomieszczeniach 7, 15 i 16 wymagane są urządzenia ze średnią mocą chłodniczą odpowiednio: 3,4kW, 2,5kW i 3,5 kW (dopuszczalne jest urządzenie z mocą do 10% wyższą).

Pytanie:

Zamawiający wymaga co najmniej 24 miesięcznej gwarancji na urządzenia i montaż. Producenci urządzeń przedstawiają wymogi dotyczące zachowania gwarancji na swoje urządzenia. Podstawowym jest przeprowadzanie co najmniej dwa razy w roku przez autoryzowany serwis przeglądów serwisowych. Czy Zamawiający będzie przeprowadzał we własnym zakresie takie przeglądy serwisowe. W Opisie ani w umowie nie ma zapisów mówiących o serwisach.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza w treści opisu przedmiotu zamówienia oraz w treści umowy zapis:

„W okresie gwarancji i rękojmi Wykonawca przejmuje na siebie wszelkie obowiązki wynikające z serwisowania i konserwacji zabudowanych urządzeń, instalacji i wyposażenia mające wpływ na trwałość gwarancji producenta.” W związku z powyższą zmianą Załącznik nr 2 – Projekt umowy zastępuje się Załącznikiem nr 2A – Projekt umowy.

Pytanie:

Czy jedynym kryterium oceny ofert jest cena?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią rozdziału XI Zapytania ofertowego przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie się kierować wyłącznie kryterium ceny.

II. Treść udzielonych odpowiedzi stanowi integralną część dokumentacji, którą należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

III. W związku z udzielonymi odpowiedziami, których konsekwencją jest wprowadzenie zmian w zapytaniu ofertowym rozdział IX otrzymuje brzmienie:

**„IX. Miejsce i termin składania i otwarcia ofert**

1. Oferty należy składać w sekretariacie Starostwa Powiatowego w Łowiczu przy ul. Stanisławskiego 30, 99 - 400 Łowicz, w kopertach z następującym oznaczeniem: **„Roboty budowlane związane z dostawą klimatyzatorów oraz wykonaniem instalacji elektrycznej służącej ich zasilaniu w budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Łowiczu”** oraz **„Nie otwierać przed 11 czerwca 2019 r. godz. 11.00”**.

Na kopercie należy umieścić nazwę i adres Wykonawcy.

2. Oferty będą podlegać rejestracji przez Zamawiającego. Każda przyjęta oferta zostanie opatrzona adnotacją określającą termin jej przyjęcia. Do czasu otwarcia ofert będą one przechowywane w sposób gwarantujący ich nienaruszalność.

**3. Termin składania ofert upływa 11 czerwca 2019 r. do godz. 10.00**

Oferty zostaną otwarte w dniu, w którym upływa termin składania ofert o godz. 11.00 w siedzibie Zamawiającego przy ul. Stanisławskiego 30A , 99-400 Łowicz.

DYREKTOR  
Wydziału Inwestycji  
i Zamówień Publicznych  
*Edward Reske*  
Edward Reske